

邹市明眼睛受伤住院

曾被90公斤重拳击中太阳穴致伤

据网友爆料,12月21日下午2点,邹市明及妻子到达上海虹桥机场,但是邹市明身体方面疑似出现了一些问题。邹市明走路需要妻子冉莹颖和助理搀扶,在遇到一个柱子时,邹市明并没有发现前方有异物直接撞了上去,视力明显出了问题。随后,下午3点左右,冉莹颖在自己的社交媒体发文,称“今天对我来说,是最糟糕的一天”,疑似证实这一问题。

邹市明去年6月份参加《星空演讲》时,曾在训练中被“比自己大两三个级别的陪练一记90公斤的重拳击中太阳穴后,出现重影以至于无法接住妻子递给他的水杯,无法控制训练速度球的方向,一直到现在也没能恢复,只能去适应。”



甚至后来为庆祝转战职业拳击后的六连胜,他破天荒的买了一副1万6千元的墨镜,妻子问为什么要买这种奢侈品时,邹市明说:“我的眼睛已经饱受风霜,要买个护眼镜保护它。” ■小新

2017安徽青年画家水彩画展 26日开幕

星报讯(红星) 经过初选,复选,“新锐计划—2017安徽青年画家水彩画展”将于12月26日在中环艺术馆开幕,届时将颁发杰出新锐奖1名,优秀新锐奖4名,新锐奖15名。

据介绍,“新锐计划—2017安徽青年画家水彩画展”信息发布后,收到来自全国各地青年画家的来稿300多幅,多出自大中专院校美术教师、研究生之手。9月1日进行了初选,36位优秀者进入复赛。安徽省美协常务副主席、省水彩画学会主席丁寺钟代表评委发言:表示“新锐计划”已举办第三届,活动公正、公平,让有实力的青年人能脱颖而出。安徽的水彩画力量雄厚,希望通过此次活动推出一批新人。中环控股集团于2010年捐资200万在“安徽大学教育基金会”内设立“中环新徽派艺术交流基金”,推出“新徽派艺术新锐培养计划”,旨在促进高等学校艺术教育的发展,鼓励培养更多的优秀拔尖艺术人才。

《无问西东》发“只问盛放”预告 黄晓明跑伤腿王力宏肩受创

星报讯(吴笑文) 由章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生主演,李芳芳编剧、导演的电影《无问西东》日前发布一支“只问盛放”版预告片。

据悉,影片中章子怡与黄晓明有着大量“奔跑戏”,而穿着单薄短衣短裤在草地奔跑的戏份更是在冬天拍摄的。章子怡透露,拍摄这场戏时被黄晓明拉着,反反复复奔跑了无数次,中途黄晓明腿还被石头打伤,小腿肌肉严重撕裂。同样有着大量动作戏份的王力宏,则在拍摄飞行员翻滚训练戏时坚持不用替身,为求最好状态反复拍摄,直到肩膀磨出血渗透到戏服。

影片将于2018年1月12日上映。

脱口秀导师金星将首秀合肥

星报讯(记者 张亚琴) 2018年1月12日,现代舞艺术家金星将带领金星舞蹈团首次在安徽大剧院上演《金星脱口秀》剧场版和现代舞《海上探戈》。

《金星脱口秀》,是她第一次正式踏上脱口秀的舞台,而剧场版脱口秀将让观众认识一个金口一开,风生水起,嬉笑怒骂,妙趣横生的金星。这场“传奇之秀”,将纵贯金星数十年的精彩人生,既描述了少年金星在文工团里磨练的酸甜苦辣,也披露了青年金星游历欧美时的趣

闻轶事,她以艺术家的身份爆料文艺界的真假美丑,也以妻子和母亲的身份解读当下的爱情、婚姻与家庭,和现场观众互动交流人生感悟。舞台设计上,还将首次在内地脱口秀历史上使用4D效果和《中国好舞蹈》星之队的舞蹈元素。

《海上探戈》则由金星从1991~2000年创作的23部现代舞作品中,精选出的10部作品组成。10部作品是编舞者在不同的时期,不同的国家与城市生活中的体验与感悟,以及情感线路凝聚而成的独特审美表达。

PARKSON 百盛 2017.12.22-25

“百”宠千爱 “盛”诞好礼

服饰类 99减60

会员满888元及以上 秒抢红包 iPhone X、小牛电动车等时尚礼品等您抢

10000000元预充福利

充2000送100元 充3000送300元 充5000送600元

圣诞福袋 超值抢

化妆品600减100 1000减200后再3倍积分 镶嵌折后满5000送200元电子券

中国银行 刷中行信用卡满1000减100 数量有限 送完即止 12.23-25



百盛商城APP 百盛服务号
WWW.PARKSON.COM.CN